

«ПРИСТЕГНИ САМОЕ ДОРОГОЕ»

НЕ РИСКУЙТЕ! СОХРАНИТЕ САМОЕ ДОРОГОЕ!



**Самое дорогое, что
есть у человека на
свете
- это наши дети!**

**Правила дорожного движения
РФ устанавливают: «22.9.
Перевозка детей допускается
при условии обеспечения их
безопасности с
учетом особенностей
конструкции транспортного
средства.**

Перевозка детей до 12 - летнего
возраста в транспортных
средствах, оборудованных
ремнями безопасности, должна
осуществляться с
использованием специальных
детских удерживающих
устройств, соответствующих
росту и весу ребенка, или иных
средств, позволяющих
пристегнуть ребенка с помощью
ремней безопасности,
предусмотренных конструкцией
транспортного средства, а на
переднем сиденье легкового
автомобиля - только с
использованием специальных
детских удерживающих
устройств».

**Производители выпускают для
детей различных возрастов удерживающие устройства, которые
соответствуют определённым
группам:**

- 1) «0» и «0+» - с рождения до 1-1,5 года (автолюльки);
- 2) «0+» и «1» - с рождения до 4-4,5 лет (детские автомобильные кресла) устанавливаются как по ходу, так и против движения;
- 3) «2» и «3» - от 3 до 12 лет (детские автомобильные кресла и детские сиденья). Эти устройства всегда снабжаются регулируемой по высоте спинкой или подголовником. Большинство кресел идут с усиленными боковыми стенками для защиты от боковых ударов.



Аналогами для автокресел являются «Адаптеры ремня», которые появились на российском рынке совсем недавно, обеспечивают правильное функционирование штатных систем безопасности автомобиля при перевозке детей от 4-х лет независимо от веса и снижают возможные негативные последствия ДТП.



Родители при перевозке ребенка должны запомнить несколько правил:

- находясь в автомобиле, дошкольники не должны сидеть на переднем сидении;
- детей до 12 лет перевозят на заднем сидении автомобиля с использованием специального детского устройства;
- никогда не пристегиваете взрослого и ребенка одним ремнем безопасности. Ремень должен иметь адаптер для регулирования его по росту ребенка;
- не разрешайте детям стоять в автомобиле между спинками сидений;
- никогда не перевозите ребенка на коленях на переднем или заднем сиденье;
- не оставляйте детей без присмотра в автотранспорте даже пристегнутыми в автокресле;
- не используйте удерживающее устройство, побывавшее в аварии;
- не перетягивайте верхний ремень, так как это смещает вверх поясной

ремень, передвигая его на живот ребенка.

Собираясь в дорогу с ребенком, помните, его жизнь слишком ценна и хрупка, чтобы ею рисковать!

Будьте серьезны и ответственны в вопросах безопасности вашего малыша. И пусть ребенок приносит вам только счастье и радость!

Надеемся, что наши советы и рекомендации помогут вам уверенно чувствовать себя на дороге, как в качестве пешеходов, так и в качестве водителей, перевозящих самое ценное, что есть у каждого человека – своего ребёнка.

«Дети - это счастье, созданное вашим трудом». В. Сухомлинский

